at, atlardan 8 fazla horoz vardir. Ciftlikte

toplam ka¢ hayvan vardir?
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Dort islem Problemleri
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Dort islem Problemleri
1) Bir ciftlikte 5 koyun, koyunlarin 2 kati kadar

5) Aralarinda tc yas fark bulunan dért kardesin

en kictgu 9 yasindadir. Buna gére dért
kardesin yaslari toplami kactir?
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2) Rakamlar ayni olan iki basamakli en kéctk
saynin 2 katinin 15 fazlasi kactir?

6) Bir isci gtinde 10 lira kazanip 4 lirasini

harcyor. Bu isci dért gunde biriktirdigi para
ile tanesi 3 lira olan gullerden ka¢ tane

rs
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alabilir?
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3) 4 birlik 2 onluktan olusan saynin 4 ile 7) Dért yl 8nce yaslan toplami 24 olan iki
bsliminden olusan saynin 3 kati kactir? kardesin 5 yl sonra yaslar toplami kag olur?”
4) Cebimde 2 tane 5 lira, 2 tane 10 lira, 2 8) Bir adac her yl sabit 8 santimetre
tane 20 lira vardir. Paramin 7 tane 5 lirasini uzamaktadir. Agacin boyu bu yl 82
harcadm. Geriye kac liram kaldi? santimetre olduguna gére U¢ yl 8nceki boyu
ile 2 yl sonraki boyunun fark kactir?
60 40 35 52 18 37 33



parasinin tamamiyla tanesi 4 lira olan
silgilerden kac tane alabilir?

10) Bir kutu sut ile 4 bardak doluyor. Bir aile 5

kac bardak stt tUketir?

11) 6 bardak stitten bir kalip peynir yapiliyor. Bi
kalip peynir 12 liraya satildgina gére 24
bardak stitten yapilan peynirden kag liralik
satis yapilir?

12) Bir ckarma isleminde eksilen, ckan ve farkin

annesinden 5TL fazla para vermistir. Ruzgar

giinde 3 kutu st tiketiyor. Bu aile 10gtinde

toplami 20'dir. Buna gére eksilen say kactir?
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9) 17 lirasi olan R(ngar'o annesi 5TL, babasi da] 13) ki duzine yumurtay 4 9(.'|nde Hemek isteyen

Hakan KAYNAK
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bir aile bir gtinde ka¢ yumurta yemelidir?

14) Elif Naz ve ikiz kiz kardesinin yaslari toplam
iki basamakli en kictk saynin 4 fazlasidir,

Buna gére Elif Naz kac yasindadir?

15) Salihin dért duzine, Eymenin 3 deste
misketi vardir. Buna gére Salihin misketleri
Eymenin misketlerinden kag fazladir?
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16) Bir otobtiste 6 sira kol‘fuk vardir. Her sirada’
4 yolcu oturmaktadir. llk durakta 3 kisi inipf
7 kisi binerse otobuste ka¢ yolcu olur?
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